
 
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº       , DE 2017 
(Do Sr. ÁTILA LINS) 

 
Solicita informações ao Senhor Ministro da Fazenda 

sobre andamento de obras de construção e reforma 

de aeroportos de 25 cidades do Estado do Amazonas.  

     
Senhor Presidente: 
Com fundamento no art. 50, 2º da Constituição Federal e nos artigos 115 

e 116, do Regimento Interno solicito a Vossa Excelência seja encaminhado ao  
Senhor Ministro da Fazenda, Henrique Meirelles para que acione a presidência 
do Banco do Brasil  para prestar os seguintes esclarecimentos:  
1-Quando serão iniciadas as obras programadas para a construção de 

aeroportos em sete cidades e para modernização de aeroportos de 18 

municípios do Estado do Amazonas? 

2- Quais os valores disponibilizados para a execução de cada uma das obras? 

3-De que fonte do governo federal sairão esses recursos?  

J U S T I F I C A Ç Ã O  
Na gestão da presidente Dilma Rousseff ficou compactuado que o 

governo federal, em convênio com o governo do Estado do Amazonas, 
construiria aeroportos em sete cidades e realizaria obras para modernização de 
aeroportos de outras 18 cidades amazonenses. Num segundo momento 
decidiu-se que tais obras seriam financiadas e tocadas pelo Banco do Brasil 
Dilma saiu e veio o governo do presidente Michel Temer. O plano de 
modernizar as ligações aéreas no Amazonas foi deixado de lado, caiu no 
esquecimento.  

O Amazonas é um Estado conhecidamente como dependente do 
transporte oferecido pela aviação Civil. Sem ele, a economia do interior 
amazonense torna-se praticamente inviável, com reflexos diretos na qualidade 
de vida de seus moradores. Dai minha insistência em questionar o governo 
sobre o andamento do projeto de modernização dos aeroportos do interior do 
Amazonas. Já e do nosso conhecimento que varias cidades deixaram de 
receber aviões devido a precariedade das pistas de pouso de seus campos de 
aviação.      
                 Sala das Sessões, em   novembro de 2017.  

       Deputado Átila Lins- PSD/AM 

 

 


